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Referat af menighedsrådsmøde d. 15. febr. 2023 kl. 19 i Sværdborg.  

Tilstede  : Børge, Simone, Lisbeth, Bente Else, Kurt, Svend Erik, Susanne, Finn, Marianne.  

Afbud: Jacqueline 

Tilhørere: 3 

Punkt  Drøftelse    Beslutning 

1. Godkendelse 

af dagsorden 

og evt. 

tilføjelse af 

nye punkter 

Ingen nye punkter  

Godkendt.  

2. Økonomi v. 

regnskabsfører 

Heidi 

Intet nyt, da vi afventer regnskaber 

 

 

 

3.  Præsten  Siden sidst – Flere arr. heriblandt sogneaften om Luthers 

v. hendes ’hustru’ Theresia 25 fremmødte. Kyndelmisse 

gudstjenest m. Ibens sang og Michaels musikskolelev. 

Hyggeformiddag hyggeligt. Fastelavn planlagt. Koncert 

12-3 i Sværdborg kl. 14. 16-3 eftermiddagsgudstjeneste i 

Lundby. Fælles aktivitetsudvalgsmøde i 13. april i Køng. 

Fælles gudstjeneste  i Lundby 16. april og liturgi-debat 

efterfølgende i Rytterskolen. Debat om fast at lave 

kirkekaffe også i Sværdborg og Lundby, som man gør i 

stort set alle andre kirker. Vi undersøger hvilket udbud af 

kaffemaskiner, der kan tilgodese vores behov. Else 

undersøger.  

 

 

4.  Formanden Samarbejdet i de 3 sogne – møde vedr. samarbejdet i de 

tre sogne. Debat om vores samarbejde mellem de seks 

sogne. Svend Erik mener, der er holdt møde med 

formænd, hvor der ikke er kommet noget (særligt) ud af 

det og hvor personale ’er frustreret’. Pludselig er noget 

ændret. Peter – rådet skal bestemme tingene, hvad gør 

vi for at få det her til at virke. Konkret hvad der blev 

diskuteret i dag (15-2-23) på mødet i Køng bliver 
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fremlagt på lukket møde, punkt efter det offentlige 

møde i dag. Lang proces ift hele dette samarbejde, hvor 

de ansatte skal finde ud af den konkrete måde at arbejde 

sammen på. Måske kan de ansatte fremsætte forslag 

om, hvordan de kan samarbejde fremover. Ligesom man 

kan forhandle med personalet om, hvordan det 

formaliserers via kontaktperson og formand – så forslag 

fremlægges for menighedsrådet. Rammetid, 

rådighedstid og arbejdspladser skal på plads.  

Præsteansættelse – intet nyt.  

Vi har Kurt med i digitalt udvalg -  han bør have tilsagn 

om økonomi - punkt til debat. Nedsat et udvalg af 

provstiudvalget, hvor Kurt er med som repr. herfra, skal 

der laves en fælles kirkeavis? Hjemmesiden for de tre 

MR er noget helt andet. Vi skal have lavet en 

hjemmeside, der repr. de seks sogne – evt. ved at vælge 

én fra hvert råd, der kunne arbejde sammen om et 

oplæg. Kurt kontakter Karsten og Josie mhp samarbejde. 

Vigtigt vi får en fælles digital kalender.  

5. Næstformanden Præstegårdsudvalg – Else og Børge er valgt. Derfor bør 

der asap indkaldes til et møde, hvor det konstituerer sig 

med en formand, så vedtægter kan laves og fremlægges 

til godkendelse på MR møde.  

Gasledning skal tinglyses, præstegårdsudvalgets valg skal 

fremsendes til tinglysningsretten.  

 

6.  

Kirkeværgen 

Status vedr. H-toilet i Sværdborg -  

Bemyndigelse ift håndværkerhjælp m.m..  at vi siger til 

ml. respektive graver og kirkeværge.  

Gennemgang af liste over håndværkere vi bruger – MK 

søger for det.  

Møde i kirkegårdsudvalget med konsulent fredag d. 24. 

februar 2023 kl. 09.00 i Lundby 

Hjertestarter, Bente går videre med det.  
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Møde slut kl. 21.30 , ref. MK.  

 

 

Kontaktpersonsrolle  - kan vi købe os til det i 

Vordingborg? Peter undersøger nærmere til næste 

møde.  

7.  

Kontaktperson 

Det årlige medarbejdermøde i uge 10 – Torsdag d. 9. 

marts kl. 11 i Lundby – vedtaget denne dag.  

Personalehåndbog – udkast  fremlagt på møde med 

gravere og MR medlemmer. Vedtaget.  

Skema til tidsreg. som kan virke i regnskabssystem – 

passer til Heidis regnskabssystem, derfor bør dette virke 

fremover.  

Videreuddannelse – ønske om uddannelse f. graver, 

debatteres på lukket møde.  

 

 

8. 

Medarbejder repr. 

 

Vil gerne have møde med kontaktperson, vi aftaler asap.  

 

11.  

Eventuelt 

Mia vil gerne købe Hurrycanes /solcellelamper til brug 

for lyssætning ifm aftenarr. – MK aftaler med Mia.  

 

 

Lukket møde 

 

Debat omkring ansatte i storpastoratet 

 

 

 


